

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి సుఖ సందర్భమైనా మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా ఆందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891 2569004

Star Facilities with Economic Price @ **1399/-**

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
☎ : 07680-995759, 0891-2750555

వెంకయ్య నాయుడు వారించినా ఆగని నిరసన



కొనసాగిన టీడీపీఎంపీల నిరసన వెల్లోకి దూసుకొచ్చిన ఎంపీలు చర్చకు ఒక రోజు గడువీయండి మీ గోల ఎవరూ వినడం లేదు.. టీపీ ప్రసారాలు ఆపివేయండి ఆదేశం రాజ్యసభ చైర్మన్ వెంకయ్యనాయుడు ఆగ్రహం

చేశారు. ఆందోళన విరమించి సభ సజావుగా సాగేలా సహకరించాలని వెంకయ్య కోరారు. మీ గోల ఎవరూ వినడం లేదు. చూడడం లేదు. ఇంకా ఎందుకు అరుస్తారంటూ టీడీపీ, వైసీపీ ఎంపీలపై



ధిల్లి: విభజన హామీల కోసం ఏపీ ఎంపీలు తమ పాదాలను కొనసాగిస్తున్నారు. పార్లమెంట్లో తమ ఆవేదనను వినిపించిన టీడీపీ ఎంపీలు అదే ఒరవడి కొనసాగిస్తున్నారు. ప్రారంభమైన రాజ్యసభలో టీడీపీ, వైసీపీ ఎంపీలు తమ ఆందోళన కొనసాగిస్తున్నారు. రాజ్యసభ చైర్మన్ వెంకయ్యనాయుడు వారించినా టీడీపీ, వైసీపీ ఎంపీలు వెనక్కి తగ్గలేదు. టీడీపీ ఎంపీలు వెల్లోకి దూసుకొచ్చారు. ఏపీ సమస్యలపై స్వల్పకాలిక చర్చకు వారు పట్టుబట్టారు. తమ స్థానాల్లో సుంచే వైసీపీ ఎంపీలు నిరసన వ్యక్తం

రాష్ట్రబండ్ను విజయవంతం చేయండి

- అందరూ స్వచ్ఛందంగా పాల్గొనండి
- బండ్ సెగ ఢిల్లీకి తెలియాలి
- వైకాపా సీనియర్ నాయకులు బొత్త పిలుపు



విశాఖపట్నం: రాష్ట్రానికి జరిగిన నష్టంపై, విభజన చట్టంలో హామీలను నెరవేర్చేందుకు, ఏపీకి ప్రత్యేక హోదా కేటాయింపులను నిరసనగా తమ పార్టీ అధినేత జగన్ పిలుపుమేరకు ఈ నెల 24న చేపట్టనున్న రాష్ట్ర బండ్ను విజయవంతం చేయాలని వైసీపీ సీనియర్ నాయకులు బొత్త సత్యనారాయణ పిలుపునిచ్చారు. మద్దలికపాల్ గల పార్టీ కార్యాలయంలో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజల అభిమతాన్ని తెలియజేసే ఉద్దేశ్యంతో చేపట్టనున్న ఈ బండ్లో ప్రత్యేక హోదా కావాలనుకుంటున్న రాజకీయ పార్టీలు, స్వచ్ఛంద సంస్థలు, కార్మిక, విద్యార్థి సంఘాలు ప్రజలంతా స్వచ్ఛందంగా పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. రాష్ట్రానికి ఇచ్చిన వాగ్దానాలను ప్రధాని మోడీ విస్మరించారని విమర్శించారు. బీజేపీ ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు, 2014 సీనియర్ నాయకులు బొత్త సత్యనారాయణ పిలుపునిచ్చారు. మద్దలికపాల్ గల పార్టీ కార్యాలయంలో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజల అభిమతాన్ని తెలియజేసే ఉద్దేశ్యంతో చేపట్టనున్న ఈ బండ్లో ప్రత్యేక హోదా కావాలనుకుంటున్న రాజకీయ

వైకాపా బండ్కు మద్దతివ్వడం లేదు



అనంతపురం: వైకాపా తలపెట్టిన రాష్ట్ర బండ్కు తాము మద్దతు ఇవ్వడం లేదని కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రఘువీరారెడ్డి తెలిపారు. తరువాతి 2లో..

పార్లమెంటు ప్రాంగణంలో తెదేపా ఎంపీల ఆందోళన

ఇన్నాళ్లైనా స్పష్టత ఇవ్వలేదు ప్ల కార్కుల చేతబట్టి ఆందోళన అన్నమయ్య వేషధారణలో శివ ఆందోళన

ధిల్లి: ప్రత్యేక హోదా డిల్లీలో తెదేపా ఎంపీల ఆందోళన కొనసాగుతోంది. సోమవారం పార్లమెంటు ఒకటో సంచిక ప్రవేశ ద్వారం, గాంధీ విగ్రహం వద్ద తెదేపా పార్లమెంటు సభ్యులు ఆందోళన చేపట్టారు. ప్ల కార్కులు చేతబట్టి నినాదాలు చేశారు. అవిశ్వాసంపై చర్చ సందర్భంగా ప్రధాని, కేంద్రం ప్రభుత్వం ఏ ఒక్క అంశంపైనా స్పష్టత ఇవ్వలేదని ఎంపీలు అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. కొనసాగిస్తున్నారని తెలిపారు. ఎన్నియేమో మెజారిటీ ఉన్న ఏపీకి ఇచ్చిన విభజన హామీల నెరవేర్చడంలో విఫలమయ్యారని విమర్శించారు. చిత్తూరు ఎంపీ శివప్రసాద్ అన్నమయ్య వేషధారణలో ఆందోళనలో పాల్గొన్నారు.

భూమినే జలాశయంగా మార్చుకోవాలి

పది రోజుల్లో శ్రీశైలం డ్యామ్ ఫుల్ నీటిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు

అమరావతి: మంగళవారం సుంచి పోరెట్టిపాడు ద్వారా రాయలసీమకు నీటిని విడుదల చేస్తామని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు తెలిపారు. వచ్చే ప్రతినీటి చుక్కను సద్వినియోగం చేసుకుంటూ భూమినే జలాశయంగా మార్చుకోవాలన్నారు. గోదావరి జలాలతో కృష్ణా ఆయకట్టుకు నీటిచ్చామని, సకాలంలో నాట్లు పడేలా చేశామన్నారు. శ్రీశైలం సుంచి రాయలసీమకు నీటిస్తామన్నారు. గోదావరిలో ఇప్పటికే 419 టీఎంసీలు సముద్రంలో కలిసిందని, వంశధార, నాగావళికి వరద ప్రవాహం పెరిగిందన్నారు. మరో పదిరోజుల్లో శ్రీశైలం రిజర్వాయర్ నిండుతుందన్నారు. ఉండవల్లిలోని తన నివాసం సుంచి నీరు-ప్రగతి, వ్యవసాయంపై ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు టెలికన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఇందులో జిల్లాల కలెక్టర్లు, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ.. అక్కడ పార్లమెంటులో తెదేపా ఎంపీలు పాటాం చేస్తుంటే.. ఇక్కడ అభివృద్ధి కోసం అధికార యంత్రాంగం కృషి చేస్తోందన్నారు. తరువాతి 2లో..



Star Facilities with Economic Price @ **1399/-**

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WiFi Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

నేటి యువ తరానికి ఆజాద్ స్ఫూర్తి అవసరం



అమరావతి: దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చినా... 25 ఏళ్ల తీసుకురావడంలో చంద్రశేఖర్ అజాద్ చాటిస్తూ... నేటి తరానికి అవసరమని జనసేన అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ అన్నారు. విజయవాడలోని తన కార్యాలయంలో నిర్వహించిన చంద్రశేఖర్ అజాద్ 112వ జయంతి వేడుకల్లో ఆయన పాల్గొన్నారు. అజాద్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం అంగ్లేయులతో పోరాడి... 25 ఏళ్ల వయస్సులోనే బలిదానం చేసుకున్న యోధుడు చంద్రశేఖర్ అజాద్ అని కీర్తించారు. తన వీరత్వంతో కోట్లాది భారతీయుల హృదయాల్లో స్థానం పొందారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన ప్రధాన కార్యదర్శి తోట చంద్రశేఖర్ తో పాటు, జనసేన అజాద్ యువసేన విభాగం నేతలు పాల్గొన్నారు.

జైరా అనిపించే CMR ఆషాఢం సేల్ వచ్చేసింది!

విశాఖకి ఒక్కసారి మాత్రమే పచ్చే భారీ తగ్గింపు ధరలు. సాటిలేని అద్భుత పన్ను శ్రేణి

CMR SHOPPING MALL
The joy of life

ASHADAM EXPRESS SALE

60% OFF

పూర్వ సీట్ల కార్డు	కీలం కీలం పుస్తకం	మెన్స్ జాకెట్స్	ఫ్యాషన్ షాపుస్	బుడిదార్ల పుస్తకం	జూనియర్ మెన్స్ వర్షు
30% 40% 50%	50%	50%	60%	60%	50%

కాంటో ఆఫర్స్

బుడిదార్ల పుస్తకం	మెన్స్ జాకెట్స్	నీడల్ బుడిదార్ల పుస్తకం	బుడిదార్ల పుస్తకం	అల్ట్రా జాకెట్స్	UPTO 50% OFF
599/- 699/- 799/- 1+1 Offer	299/- 1599/- 2499/- 1999/-	899/- 999/- 1+1 Offer	BUY 1 GET 1 FREE	666/- 999/-	

బంగారు మరియు వెండి ఆభరణాలు, చీరలు, చుడిదార్లు, మెన్స్ & కిడ్స్ రెడీమేడ్స్, ఫుట్వేర్ మరియు కాస్టిల్స్

• విశాఖపట్నం • గాజపాక • గోపాలపట్నం • గుంటూరు • నెల్లూరు • రాజమహేంద్రవరం • విజయనగరం • శ్రీకాకుళం

రోజూకీ రూ. 25 మినీస్టాండ్ విజయభాను కార్టూనిస్ట్రీస్
 Size 1x3 Minimum 7 days సంస్కార-వెంటనె ప్లాస్ నెంబర్: 2564353, 25699004

జోనల్ స్థాయి గ్రంథాలయ సంస్థ పోటీలలో అచ్యుతాపురం విద్యార్థినులు



అచ్యుతాపురం : అచ్యుతాపురం గ్రంథాలయశాఖలో శిక్షణ తీసుకున్న విద్యార్థినులు జిల్లా స్థాయి గ్రంథాలయ సంస్థ పోటీలలో ప్రతిభ కనబరిచి జోనల్ స్థాయికు ఎంపికైనట్లు స్థానిక గ్రంథాలయ శాఖాధికారి డి.కోదేవారావు తెలిపారు. జిల్లా స్థాయిలో స్థానిక సాయి శంకర్ స్కూల్ కు చెందిన విద్యార్థిని భార్య వి.వ్యాసరచనలో ప్రథమ స్థానం, పల్లవి స్టూర్ రైటింగ్ లో ప్రథమ స్థానం సాధించారన్నారు. ఈ విద్యార్థినులు నేడు విజయనగరం, గురుజూడ గ్రంథాలయంలో పోటీలలో పాల్గొంటారన్నారు.

నేడు రాష్ట్రబండ్ ను విజయవంతం చేయండి

వైసీపీ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు నిరపురపు పిలుపు

పరవాల : రాష్ట్ర వైసీపీ అధ్యక్షులు వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆదేశాలు మేరకు మంగళవారమురాష్ట్రవ్యాపి నువిజయవంతం చేయాలనివైసీపీపరవాలమండలపార్టీ అధ్యక్షులు నిరపురపు అప్పలనాయుడు పిలుపు నిచ్చారు. ఆయన విలేజ్ వరకు సమావేశంలో మాట్లాడుతూ అంద్రప్రదేశ్ కు ప్రత్యేకహదా, విభజన హామీల్లో జరుగుతున్న మోసానుకువ్యతిరేకంగాఈబండ్ నిర్వహిస్తున్నామనిఅన్నారు. ఈబండ్ లో విద్యా సంస్థలు, ప్రభుత్వ కార్యలయాలు, వ్యాపార సంస్థలు మరియు అన్ని వర్గాల ప్రజలు సహజంగా ఈ బండ్ లో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన కోరారు.

చంద్రన్న భీమా పరిహారం పంపిణీ



భీమునిపట్టణం : భీమిలి జోన్ 27వ వార్డులో మృతి చెందిన బుద్ధన అప్పడు భార్య బుద్ధన లక్ష్మి కి చంద్రన్నభీమా తక్షణ సహాయం రూ. 5వేల రూపాయలు భీమిలి డివిజన్ టీడీపీ అధ్యక్షులు గంటా.నాకరాజు అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చంద్రన్నభీమా వలన మృతి చెందిన కుటుంబానికి కొంత ఆసరా ఉంటుందని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ చంద్రన్నభీమా కట్టాలని చెప్పారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో జన్మభూమి కమిటీ సభ్యులు ఊళ్ళ దుర్గారావు, ఒమ్మి పైడిరాజు, సి.హెచ్. రామ్మూర్తిరాజు, పి.యోగి గిడుతూరి శ్రీనివాసరావు,సిద్ధార్థ్ వర్మ, భీమా మిత్రా పోతిన వెంకట లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రబండ్ ను విజయవంతం చేయాలి

అచ్యుతాపురం: ప్రత్యేక హోదా సాధన కోసం, రాష్ట్ర ప్రయోజనాల దృష్ట్యా వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ తలపెట్టిన రాష్ట్రబండ్ ను విజయవంతం చేయాలని వైయస్ఆర్సీపీ జిల్లా రూరల్ యువజన అధ్యక్షులు లాలం రాంబాబు (రాము) పిలుపునిచ్చారు. ప్రత్యేక హోదా విషయంలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అడుతున్న నాటకాలను ప్రజలకు తెలియ పర్చడానికి బండ్ చేపడుతున్నామన్నారు. వైయస్ఆర్సీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్దపత్తున పాల్గొని బండ్ ను విజయవంతం చేయాలన్నారు.



బిసి హాస్టల్ మరమ్మత్తుకు రూ.9లక్షలు మంజూరు

రోలుగుంట : రోలుగుంటలోని బిసి వసతి గృహం మరమ్మత్తులకు ప్రభుత్వం రూ.9లక్షలు మంజూరు చేసినట్లు వార్డు కె.హరిగోపాల్ తెలిపారు.

ఘనంగా అప్పలనాయుడు జన్మదిన వేడుకలు

పరవాల: పెండుర్తి నియోజకవర్గ టీడీపీ సమన్వయకర్త బండారావు అప్పలనాయుడు జన్మదిన వేడుకలు సోమవారము వెన్నెలపాలెంలోగల తన స్వగ్రామంలో అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. నాయకులు, అభిమానులు మధ్య అప్పలనాయుడు కేక్ కట్ చేశారు. అనంతరము పలువురు నాయకులు మాట్లాడుతూ బండారావు అప్పలనాయుడు నీతికి నిజాయితీకి మారుపేరు అని తన తండ్రి అడుగుజాడల్లో నడుస్తూ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరవాల, పెండుర్తి ఎంపీసిని మాసవర్షు అప్పలనాయుడు, రెడ్డివరలక్ష్మి, పరవాల జడ్పిటీసి పైలజగన్నాదరావు, మండల టీడీపీ ప్రధాన



స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ గ్రామీణ్ జాతీయ అవార్డు వచ్చేలా కృషి చేయాలి

జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్

విశాఖపట్నం: జిల్లాకు స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ గ్రామీణ్ జాతీయ అవార్డు వచ్చేలా కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ లో నిర్వహించిన మీ కోసం కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ దేశవ్యాప్తంగా 698 జిల్లాలు ఈ స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ గ్రామీణ్ జాతీయ అవార్డులను కైవసం చేసుకోవేందుకు పోటీపడుతున్నాయన్నారు. జిల్లా స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ ర్యాంకు మెరుగయ్యేలా జిల్లా, మండల, గ్రామస్థాయి అధికారులు సమన్వయంతో కృషి చేయాలని ఆయన కోరారు. మూడు కేటగిరీల్లో నిర్ణీత అంశాల్లో ఆగస్టు 1 నుండి 30 వరకూ సర్వే నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రత్యేకంగా విద్య, శ్రీ, శిశుసంక్షేమం, పంచాయితీరాజ్, జిల్లా పరిషత్ తదితర శాఖల అధికారులు క్రైతస్థాయిలో విస్తృతంగా పర్యటిస్తూ నిర్ణీత అంశాల్లో మంచి ర్యాంకులు సాధించేలా కృషి చేయాలని ఆయన కోరారు.

8మంది టీసీ వసతి గృహ అధికారులకు నియామక పత్రాలు జారీ
 ఎపిపిఎస్ సి ద్వారా ఎంపిక కాబడిన ఎనిమిదిమంది టీసీ వసతి గృహ నిర్వహణ అధికారులకు నియామక పత్రాలను జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ జారీ చేశారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ లో నిర్వహించిన మీ కోసం కార్యక్రమంలో వీరికి నియామక పత్రాలను కలెక్టర్ అందజేస్తూ అభినందనలు తెలిపారు.



మీ కోసంలో 278 విజ్ఞాపనలు
 సోమవారం కలెక్టరేట్ లో నిర్వహించిన మీ కోసం కార్యక్రమానికి వివిధ ప్రాంతాల నుండి ప్రజలు వచ్చి తమ వినతులను అధికారులకు సమర్పించారు. మీ కోసం కార్యక్రమానికి 278 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్, డి. జి. సుబ్బయ్య, డి.వి.ఎ. శి. శి. జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి సి.చంద్రశేఖర్ రెడ్డి మీ కోసం కార్యక్రమంలో పాల్గొని పలు ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన వారి నుండి స్వయంగా వినతులను స్వీకరించారు. మీ కోసం కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖలకు సంబంధించిన జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.
డయల్ యువర్ కలెక్టర్ కు 17 ఫోన్ కాల్స్
 జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో సోమవారం జరిగిన 'డయల్ యువర్ కలెక్టర్ కు 17 ఫోన్ కాల్స్' వచ్చాయి. ఫిర్యాదుదారులు వివిధ అంశాలపై ఫోన్ చేసి తమ సమస్యలను జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ జి.సూర్యకుమార్ విన్నవించారు. ఫిర్యాదులను సంబంధిత అధికారులు వెంటనే పరిష్కరించి తగు చర్యలు తీసుకోవల్సిందిగా ఆదేశించారు.

టిఎస్ఆర్ ఉచిత వైద్య శిబిరాలు

విశాఖపట్నం: రాజ్యసభ సభ్యులు డాక్టర్ టి.సుబ్బరామిరెడ్డి అధ్యక్షులలో ఉచిత సంవార వైద్యశాలల ద్వారా 300 మందికి ఉచితంగా వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. 42వ వార్డు, మహారాణిపేట, ముగ్ధాపాలెం, జగ్దరాజుపేట, కన్వీయర్ బెల్తు, కోటిపేట తదితర ప్రాంతాల్లో వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేశారు. అవసరమైన వారికి ఉచితంగా మందులను పంపిణీ చేశారు.

ఆర్ఎంపి వైద్యులకు అవగాహన సదస్సు

భీమునిపట్టణం : భీమిలి మండలం లోని రాజుల తాళ్ళవలసలో సామాజిక వైద్యుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆర్ఎంపి వైద్యులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ వైద్యనిపుణులు ఎం.రఘుబాబు మాట్లాడుతూ ప్రమాదాల సమయంలో అత్యవసర చికిత్స విధిగా చేయాలనే విషయం పై, ఆర్ఎంపి విధంగా పైవేపు ప్రమాదాలపై తగు జాగ్రత్తలు గురించి ఆర్ఎంపిలకు అవగాహన కల్పించారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో జోనల్ ఆర్ఎంపి అధ్యక్షులు సంగం జోషి, గోపి, అప్పలకారు రెడ్డి, ప్రసాద్, సుగుణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భీమిలిలో డెంగ్యూ వ్యాధి లక్షణాల ఇద్దరికి

భీమునిపట్టణం : భీమిలి జోన్ 21 వార్డ్ నూకాలమ్మ గుడి వీడికి చెందిన ఎల్.సానికర్ కెంబ్రిడ్జ్ స్కూల్ లో ఒకటవ తరగతి చదువుచున్నది, అలాగే ఎగువపేట రా క్రాయని శేఖర్ స్కూల్ లో ఏడవతరగతి చదువు చున్నది. వీరిద్దరి కి డెంగ్యూ వ్యాధి లక్షణాలు వున్నాయని వారి తల్లిదండ్రులు తెలిపారు. ఈ విరియాలో వర్షం పడితే వాటర్ నిల్వ వుండి పోవడం, కాలువలు పరిశుభ్రం గా వుండక పోవడం వల్ల, వాటర్ నిల్వలు వలన దోమలు అధికంగా వుంటున్నాయని వారిని నివారణకు చర్యలు లేకపోవడం తో ఈ వ్యాధి ప్రభలుతున్నట్లు అక్కడ వున్న స్థానికులు చెప్పారు.

పైర్ స్టేషన్ కు మౌలిక సదుపాయాలు



భీమునిపట్టణం : భీమిలి మండలం తాళ్ళవలస లో వున్న పైర్ స్టేషన్ కు దీవెన కంపెనీవారు సుమారు ఎనిమిది లక్షలతో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించడానికి ఈ రోజు జిల్లా పైర్ ఆఫీసర్ టి.వి.ఎస్.రామ్ ప్రకాష్ శంకు స్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో చిట్టివలస పైర్ ఆఫీసర్ మదీన, దీవెన సిబ్బంది చంద్రశేఖర్, శేఖర్ బాబు, నాగరాజు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా శ్రీరామ పట్టాభిషేకం

విశాఖపట్నం : శ్రీ హరేరామ సంకీర్తనా భక్తబృందం వారి అధ్యక్షులలో శ్రీ కనక మహాలక్ష్మి అమ్మవారి దేవస్థానం దత్తదేవాలయం అంబికాబాగ్ శ్రీ సీతారామ చంద్రస్వామి వారి దేవస్థానంలో వైభవంగా మంగళార్ధ్యం, వేదపఠనం వలన ముల మధ్య శ్రీరామచంద్రమూర్తి శ్రీరామ పట్టాభిషేకం నిర్వహించి నాము. ఆలయ అర్చకులు సుబ్రహ్మణ్యవార్య స్వామి వారి బృందం ఆస్థాన వేద పండితులు వైకావస ఆగమ సాంప్రదాయంలో శ్రీరామ పట్టాభిషేకం నిర్వహించారు. ముందుగా విశ్వశ్రీన ఆరాధన నిర్వహించి పుణ్యాహారపనం జరిపి తదుపరి శ్రీ సీతారామ చంద్రస్వామి వారికి పంచామృతాభిషేకం వివిధ సుగంధ ద్రవ్యాలతో అభిషేకములు నిర్వహించి నూతన వస్త్ర పుష్పాలంకరణ చేసి అష్టాత్తరం చదివి నివేదన, నీరాజన, మంత్ర పుష్పములు సమర్పించారు.



ప్రసాదములు మరియు అన్నప్రసాదము వితరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీరామ పట్టాభిషేకం నిరాహూతులు పుష్పాల వెంకటేశ్వర ప్రసాదు సరోజినీదేవి దంపతులు, సంఘ సేవకురాలు వి.సుబ్బలక్ష్మి, ఉపాధ్యక్షులు ఎం.వి.రాజేశ్వర్, ఆలయ అర్చకులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

750 కేజీల గంజాయి పట్టివేత



పట్టుబడిన గంజాయి మూటలతో పోలీసులు
 రావికముతం : ముందస్తు సమాచారం మేరకు వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా 750 కేజీల గంజాయిని పట్టుకున్నామని రావికముతం

ఎస్సె బి.రామకృష్ణ తెలిపారు. వివరాలికి వెళ్తే ముందుగా వచ్చిన సమాచారం మేరకు చినపాచిల జంక్షన్ వద్ద వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా కొట్టూపల్లి వెంపి నుండి రావికముతం వైపు వస్తున్న ఏపి31టిసి 6574 నెంబరు గల టాటా గూడ్స్ వ్యాన్ ను తనిఖీ చేయగా వ్యాన్ 750 కేజీల గంజాయి పట్టుబడిందన్నారు. వ్యాన్ ఉన్న రావికముతం మండలం మర్రివలస గ్రామానికి చెందిన అనిమిరెడ్డి రమణ(38)ను అదుపులో తీసుకొని అరెస్టు చేశామన్నారు. ఇతని వద్ద నుంచి మూడు సెల్ ఫోన్స్ స్వాధీనం చేసుకున్నామన్నారు. నిందతుడిని అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు తెలిపారు. ఈ ఘటనలో రావికముతం పోలీసు సిబ్బంది ఉన్నారు.

నేడు రాష్ట్ర బంధుకు సహకరించాలి

వైసీపీ నగర ప్రచార కమిటీ అధ్యక్షుడు బర్కత్ అలీ

కంచరపాలెం : ప్రత్యేక హోదా సాధనకై వైసీపీ అధ్యక్షులలో చేపట్టనున్న రాష్ట్ర బంధుకు వివిధ ప్రభుత్వ, ప్రయివేట్ ఉద్యోగుల సహకరించాలని కోరుతూ వైసీపీ నగర ప్రచార కమిటీ అధ్యక్షుడు బర్కత్ అలీ జి.వి.ఎస్ 39, 40వ వార్డు పరిధి పలువురు ప్రభుత్వ, ప్రయివేట్ ఉద్యోగులను కలిసి బంధుకు మద్దతు తెలపాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత ప్రభుత్వం ప్రత్యేక హోదా పేరుతో ప్రజలకు మర్య పెడుతుందని ఆరోపించారు. కార్యక్రమంలో వైసీపీ నాయకులు చిరంజీవి, మల్లిక నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా లక్ష తులసి పూజ



భీమునిపట్టణం : కృష్ణా కోటలో ఉన్న కల్యాణ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో సోమవారం శుద్ధ దివాకరి పర్వదినం సందర్భంగా లక్ష తులసి పూజ కార్యక్రమం దేవాలయం గౌరవ అధ్యక్షులు రెలంగి. వెంకట అప్పలనారసయ్య, అధ్యక్షులు గాడు. అప్పలనాయుడు, ప్రధాన కార్యదర్శి గౌరవప్రొ.నన్నారావు, కోశాధికారి. ఆదిమూలం.నాగరాజు అధ్యక్షులలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి భక్తులకు అధిక సంఖ్య లో పాల్గొన్నారు. వచ్చిన వారికి తీర్ధ ప్రసాదాలు, పంపిణీ చేశారు. అనంతరం అన్నసమారాదన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో కంటంబుక్క ముత్యాలారావు, కేబుల్ రామకృష్ణ చందు మొకర. శంకర్, శ్రీను, తదితరులు పాల్గొన్నారు. అలాగే స్థానిక కిటిన్ పేట సమీపంలో వున్న ఐశ్వర్య వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో లక్ష తులసి పూజ కార్యక్రమం ఆలయ సంక్షేమ సంఘం చైర్మన్ కె.వి.ఎన్.ఎన్.బాబ్బి, అధ్యక్షులలో ఘనంగా జరిగింది. భక్తులు అధిక సంఖ్య లో పాల్గొన్నారు. భక్తులకు అన్నసమారాదన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇందులో కె.శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చొక్కాకులను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన ఎంవివి



జటీవల వైకాపాలో చేరిన వ్యాపారవేత్త, సంఘ సేవకుడు చొక్కాకుల వెంకటరావు రాకను మనస్ఫూర్తిగా ఆహ్వానిస్తూ మర్యాదపూర్వకంగా చొక్కాకుల నివాసానికి వెళ్లి అభినందనలు తెలియజేస్తున్న విశాఖపట్నం పార్లమెంటరీ నియోజవర్గ ఇన్చార్జి ఎంవివి సత్యనారాయణ. చిత్రంలో అంతకాపల్లి సర్పంచ్ చొక్కాకుల గోవింద తదితరులున్నారు.

అప్పన్న గిరిప్రదక్షిణ ఏర్పాటు
మంత్రి గంటా పరిశీలన.. అధికారులతో సమీక్ష



సింహచలం : శ్రీ వరహ లక్ష్మీ స్వస్థిపాస్వామికి జరుగు ప్రధాన ఉత్సవాలలో వాక్వైసా గిరిప్రదక్షిణ ఉత్సవం విశిష్టతగలది ప్రేతియేడూ ఆషాఢ పౌర్ణమినాడు జరుగు ఈ ఉత్సవానికి రాష్ట్రం నలుమూలలనుంచి భక్తులు విరివిగా పాల్గొని సింహగిరి చుట్టూ ప్రదక్షిణ చేసి స్వామి దర్శనం చేసుకుని పరవశించిపోతారు. ఈ గిరిప్రదక్షిణ ఉత్సవం ఈ నెల 26 జరగనున్న నేపథ్యంలో దేవస్థానం భారీ ఎత్తున ఏర్పాట్లు చేస్తుంది. భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అన్ని శాఖల సమన్వయంతో భారీ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఈ ఏర్పాట్లను మానవ-నరుల శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు సోమవారం సింహచలం తొలిసారిగా వద్ద భక్తుల కొరకు ఏర్పాటు చేసిన క్యూ లైన్లు మరియు ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. అనంతరం సింహగిరిపైకి చేరుకుని కొండపై ఏర్పాట్లను పరిశీలించినారు. అనంతరం అప్పన్న దర్శనం చేసుకుని దేవస్థానం ఈ ఓ తె .రామచంద్రమోహన్ మరియు ఇతర శాఖ అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించి పలు సూచనల సలహాలు తెలియజేశారు. అనంతరం ఈ ఓ తె .రామచంద్రమోహన్ దేవస్థానం మరియు ఇతర

శాఖ అధికారులతో ఏర్పాట్లపై సమీక్ష నిర్వహించారు .ఈ సందర్భంగా అధికారులు మాట్లాడుతూ ఈ సంవత్సరం సుమారు 10 లక్షల మంది భక్తులు ప్రదక్షిణలో పాల్గొంటారని, అందుకు దేవస్థానం తగు ఏర్పాట్లు చేస్తోందని ప్రదక్షిణ చేసే భక్తులు కొండ చుట్టూ దేవస్థానం 25 చోట్ల విశ్రాంతి కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని, 10 లక్షల వాటర్ ప్యాకెట్లు సిద్ధం చేశామని అలాగే ఏ ఇబ్బంది తలెత్తినా మందులు దాక్కురు బృందాలను సిద్ధంగా వుంచుతున్నామని, కొండ చుట్టూ 200 మరుగుదొడ్లు సిద్ధం చేశామని, 10 చోట్ల వైద్య శిబిరాలు, 10 అంబులెన్సులు సిద్ధం చేశామని నడక దారిలో మార్గం తెలిపే బోర్డులను దేవస్థానం సిద్ధం చేస్తోందని, అందరు రోడ్డుకి ఎడమవైపు నడవాలని, ట్రాఫిక్ అంతరాయం లేకుండా సహకరించాలని అలాగే విజయనగరం మరియు హనుమంతువాక నుంచి వచ్చేవాళ్ళు ఆడివివరం గాంధీనగర్ పుష్కరిణి రోడ్ మీదుగా తొలిసారిగా చేరుకోవాలని తెలిపారు. 27న గ్రహణం కారణంగా గుడి మధ్యాహ్నం 1 గంట తరువాత దర్శనం లభించదు కనుక 26 వ తారీకున ప్రదక్షిణకు ముందే స్వామి దర్శనం చేసుకోవాలని తెలిపారు. అలాగే ఆలయం చుట్టూ ప్రదక్షిణ చేసి భక్తులకు ప్రత్యేక ఏర్పాటు చేశామన్నారు. సుమారు 1 లక్ష లక్షలను ప్రసాదానికి సిద్ధంచేస్తున్నామని తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్ అధ్యక్షులు వివిధ శాఖల సమన్వయంతో ఏర్పాట్లు చూస్తున్నామని కనుక భక్తులు సహకరించి గిరిప్రదక్షిణ విజయవంతం చేయుటకు సహకరించాలని అధికారులు కోరారు.

For a comfortable and affordable stay in the heart of the city

Facilities:

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

Tariff

	Non A/c.	A/c.
Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-

HOTEL VIJAYABHANU

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555

నా మీద నమ్మకంతో ఎమ్మెల్యే టిక్కెట్ ఇచ్చారు

తిరుపతి: గత ఎన్నికల్లో తన మీద నమ్మకంతో వైకాపా అధినేత జగన్ మోహన్ రెడ్డి టిక్కెట్ ఇచ్చారని నగరి వైకాపా ఎమ్మెల్యే ఆర్. రోజా వ్యాఖ్యానించారు. రోజా తన సొంత నిధులతో నగరిలో వ్యాపారులకు తోపుడు బండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రోజా మాట్లాడుతూ.. జగన్ మోహన్ రెడ్డి నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయకుండా నగరి ప్రజలు తనను గెలిపించారని తెలిపారు. నగరి ప్రజల రుణం జీవితంలో మర్చిపోలేనని చెప్పారు. గత ఎన్నికల్లో చంద్రబాబు అబద్ధపు హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చారని, దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో లేనివిధంగా ఏపీలో ప్రతిపక్షం మీద కక్షసాధింపు రాజకీయాలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో వైపివ్ జగన్ ఏపీ సీఎం కావడం ఖాయం అని జోస్యం చెప్పారు. అప్పుడు అన్ని వర్గాల వారికి న్యాయం జరుగుతుందని హామీ ఇచ్చారు.

నేటి సాంకేతికను సన్మార్గంలో వినియోగించండి

కళా హాస్పిటల్ అధినేత డా. పి.వి. రమణమూర్తి



ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన కళా హాస్పిటల్ అధినేత డా. పి.వి. రమణమూర్తి మాట్లాడుతూ మనవి జీవితంలో విద్యార్థి దశ అతి క్షీణకమైనదని, ఈ దశలో తీసుకున్న నిర్ణయాలు వారి జీవిత గమనానికి పునాదులొకాయని అన్నారు. ముఖ్యంగా ఈ వయసులోనే యువత పెడదోప పట్టుకుండా విద్యతో పాటు సామాజిక బాధ్యత కలిగి ఉండాలని ఆయన కోరారు. విద్యార్థి దశలోనే జీవితాన్ని తీర్చిదిద్దే ఆశయం ఎంచుకోవాలన్నారు. ఉన్నత విద్యతో పాటు సంస్కారాన్ని కూడా పొందడమే విద్యార్థి లక్ష్యమని అన్నారు. కన్న తల్లిదండ్రులను, మాతృ దేశాన్ని ప్రేమించిన నాడే సమాజంలో ఉత్తములుగా ఎదగగలుగుతారని అన్నారు. రాజీయే రోజుల్లో కళాశాల అభివృద్ధి కొరకు, ఈ కళాశాలలో ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు తమ సహాయ సహకారాలు అందజేయగలవని హామీ ఇచ్చారు. అలాగే విద్యార్థులకు కావాల్సిన వైద్య సదుపాయాలు కూడా ఉచితంగా తమ ఆస్పత్రి ద్వారా అందించగలమని అన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపల్ నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు కేవలం జ్ఞానమే కాదు.. సర్కాగెన్ వృద్ధికి విద్యా సంస్థలు పని చేయాలని అన్నారు. విద్యార్థులను మంచి పౌరులుగా తీర్చి దిద్దండి అని విద్యా సంస్థలకు సలహానిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు, అధ్యాపకేతర సిబ్బంది, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రామ్ అఫీసర్లు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

వస్తు సేవల పన్ను

గమనిక : ఎగుమతిదార్లకు

ఐజిఎస్టి లిఫ్టెండ్స్ పక్లెర్టీటీవాలలు

16-07-2018 నుండి 30-07-2018

15.06.2018న లేదా ఆలోగా దాఖలు చేసిన లిఫ్టెండ్ క్లెయిమ్లు పరిష్కరించబడతాయి.

ఈ అవకాశం వదులుకోకండి.

ఐజిఎస్టి లిఫ్టెండ్స్ లో 90% ఇప్పటికే మంజూరు చేయబడినవి.

మిగిలిన క్లెయిమ్లు త్వరితగతిన మంజూరు కోసం, ఎగుమతిదార్లు దిగువ చర్యలను తీసుకోవచ్చును.

- ▶ మీ షిప్పింగ్ బిల్ స్టేట్స్ తెలుసుకోవడానికి <https://icegate.gov.in/icelogin/loginAction> లాగాన్ అవ్వండి మరియు ఇంతకుముందు సమాధు కాకపోతే సమాధు చేయించుకోండి.
- ▶ మెస్సేజ్ లో పొరపాటు ఏదైనా ఉంటే, మీ షిప్పింగ్ బిల్ యొక్క ఎగ్రర్ కోడ్ చెక్ చేయండి.
- ▶ ఎఫ్ఐఇజి కార్యాలయాల వద్ద (అహ్మదాబాద్, బెంగళూర్, చెన్నై, కొచ్చిన్, కోయంబత్తూర్, ఢిల్లీ, హైదరాబాద్, కోల్ కత్తా, లుథియానా, ముంబాయి వద్ద) మరియు ఎజిసిడి (తిరువూర్ వద్ద) హెల్ప్ డెస్కులు ఏర్పాటు చేయబడినవి.

ఎన్జి 005 పారపాటును తెలిపే షిప్పింగ్ బిల్స్ కోసం

కాన్కొర్వెన్ బేబుల్తో మీ ప్రదేశానికి దగ్గరగా ఉన్న మీ ఎక్స్పోర్ట్ పోర్ట్ / ఐసిడి లేదా హెల్ప్ డెస్క్ వద్దకు వెళ్ళండి. బేబుల్ ఫోన్ నెంబర్ 05/2018 - కస్టమ్స్ టెడి. 23.02.2018లో ఏర్పాటు చేయబడింది. అది www.cbic.gov.in లో లభిస్తుంది.

ఎన్జి 006 పారపాటును తెలిపే షిప్పింగ్ బిల్స్ కోసం

వెంటనే గేట్ వే ఐజిఎం దాఖలు చేయడానికి మీ షిప్పింగ్ లైన్ ను అడగండి మరియు దిగువ వివరాలతో మీ ప్రదేశం సమీపాన ఉన్న మీ పోర్ట్ ఎక్స్పోర్ట్/ఐసిడి లేదా హెల్ప్ డెస్క్ వద్దకు వెళ్ళండి.

- ▶ షిప్పింగ్ బిల్ నంబరు మరియు టేబి
- ▶ గేట్ వే ఎక్స్పోర్ట్ పోర్ట్
- ▶ షిప్పింగ్ లైన్ పేరు
- ▶ కంటైనర్ నంబరు మరియు ల్యాండింగ్ బిల్ కాపీ

జిఎస్టి - ఉత్తముమైన మరియు సరకమైన పన్ను

సెంట్రల్ బోర్డ్ ఆఫ్ ఇన్ డైరెక్ట్ ట్యాక్సెస్ అండ్ కస్టమ్స్

www.cbec.gov.in, www.cbec-gst.gov.in